

Droplex[®] Xtra

Droplex[®] Xtra is a powerful combination of Doplex[®] adjuvant to reduce small droplets and Gulfstream[®] surfactant technology to enhance droplet spreading. Conveniently packaged in a premix, Droplex[®] Xtra significantly increases the number of droplets reaching the target and coverage of droplets, leading to more pesticide on the target, which can enable better performance. Droplex[®] Xtra labeled for use with herbicides, insecticides, fungicides, and nutrients to improve coverage and uptake.

APPLICATION RATE:

16 to 32 fluid ounces per acre

INGREDIENTS:

95% Modified Vegetable Oil, AlkylPhenol Ethoxylate Vegetable Oil5% Constituents Ineffective asSpray Adjuvant

FEATURES & BENEFITS

- Significantly increases the number of droplets reaching the target, by reducing small droplets
- Provides greater control by enhancing droplet coverage on the target
- Can potentially lower pesticide or fertilizer use rates, due to very effective application
- Packaged in a convenient pre-mix to minimize mixing time and ensure the proper balance of ingredients



ORNAMENTAL

AQUATICS

LAWN CARE

MANAGEMENT

(not in WA)

GOLF

PEST

S P O R T S T U R F

VEGETATION

MANAGEMENT

 \cap

шшЖ

าาป่า

HeritagePPG.com | @heritageppg

ALWAYS READ AND FOLLOW LABEL DIRECTIONS. Because of factors outside of Heritage Professional Products Group control such as weather, soil, planting, and product application; individual results to be obtained, including but not limited to: financial performance, profits, losses and yields cannot be predicted or guaranteed by Heritage Professional Products Group. Droplex[®] Xtra is a registered trademark of Heritage Landscape Supply Group. ©2023 Heritage Landscape Supply Group.